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Moravskoslezský kraj podpoří projekt Sanitka splněných snů, který pomáhá těžce
nemocným a umírajícím lidem splnit jejich poslední přání. Spolku Ruce pro život kraj na
pořízení sanitky přispěl 800 tisíc korun. Tato nová sanitka bude plnit přání také
obyvatelům Moravskoslezského kraje.

„Sanitka splněných snů je krásný a dojemný projekt. Je o lidskosti i důstojnosti. Plní přání, která by
jinak byla kvůli zdravotnímu stavu nerealizovatelná. Umožňuje prožít ke sklonku života chvíle, které
mají pro klienty i jejich rodiny nevyčíslitelnou hodnotu. Jsem rád, že příspěvkem pomůžeme rozšířit
dostupnost této služby v našem kraji,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro
sociální oblast Stanislav Kopecký a doplnil, že Sanitku splněných snů provozuje spolek Ruce pro
život, který je oficiálně registrovaným poskytovatelem přednemocniční neodkladné péče, jejich
činnost je zapsaná v Národním registru poskytovatelů zdravotních služeb vedeném Ministerstvem
zdravotnictví ČR. Jedna sanitka vyjde i s vybavením na 3,9 milionu korun.

„Sanitky jsou plně vybavené zdravotnickým zařízením tak, aby byli klienti v maximálním bezpečí. Při
plnění snů je doprovází zdravotník, takže je možné splnit přání i lidem v paliativní péči. Často se
jedná o touhu navštívit vzdálenější příbuzné, vidět koncert oblíbeného zpěváka nebo třeba vyrazit na
nějaké výjimečné místo. V tomto roce se v našem kraji podařilo splnit poslední přání 25 lidem,
náklady na jejich zážitky byly asi 750 tisíc korun. Vše se pokrylo z nadačních příspěvků a darů,“ řekl
náměstek hejtmana Stanislav Kopecký s tím, že přispět může kdokoliv podle pokynů na stránkách
projektu. Spolek Ruce pro život nabízí kromě plnění posledních přání také peer intervenci a podporu
pozůstalým.

Přání jsou klientům plněna bezplatně. „Například letos mohl věrný fanoušek Baníku vidět jejich
poslední zápas v sezóně, navíc si s ním přišli popovídat hráči a předali mu fanouškovskou šálu
podepsanou celým týmem. Další splněné přání z našeho kraje bylo o návštěvě ostravského koncertu
kapely Lucie. Se svým manželem si jej užila imobilní mladá žena, která několik let bojuje se zákeřnou
nemocí. Tyto zážitky jsou krásné i tak, pro umírající jsou malým zázrakem. Jsem rád, že
Moravskoslezský kraj tyto aktivity podpoří, spolupráci budeme zvažovat i do budoucna,“ uzavřel
náměstek hejtmana Stanislav Kopecký.
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